Řešení úloh:

1) test – 15 bodů

1B   2B   3D   4A   5A   6C   7a) 120g   b) 10N   c) 18 g   d) 360 cm   e) 120 cm    f) 48 m           (po 1 bodu)

8) zrychleným ... zpomalený ... rovnoměrný ... větší ... menší ... stejná jako          
 (1/2 bodu za slovo)

2) čteme z grafu – 15 bodů  (každá otázka 1 bod)

1) 8 h      2) 2h 20 min      3) 105 km      4) 10h 13 min      5) 55 km      6) 45 km/h      7) 22,5 km/h

1) 6 m/s      2) 14 s      3) 12 m      4) 48 m      5) 22,5 m      6) 45 m      7) 9 m/s      8) 6,375 m/s


3) úlohy o pohybu – 15 bodů (každá úloha 3 body)

1) Délka dráhy s = v ( t = 6 (50 = 300 m, celková dráha 600 m, celkový čas 50+75 = 125 s, vp = s/t = 600/125 = 4,8 m/s

2) rychlost vlaku  v =  s/t = 50/2,5 = 20 m/s, doba jízdy přes most t = s/v = (100+50)/20 = 7,5 s

3) vzájemná rychlost vv= 198 – 144 = 54 km/h = 15 m/s, t = s/ vv = 90/15 = 6 s

4) Na kole Pavel jede 5x rychleji než pěšky, tedy o 4/5 rychleji, 4/5 .....16, 1/5.......4 km/h. s = v (t = 4 ( 10/60 = 0,667 km = 667 m

5) Dvě třetiny času  Pavel ztratil, proto musel jet 3x rychleji, v = 12 km/h

4) praktická úloha – 15 bodů
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